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ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két 

közgyűlés között eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések 

végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2026. február 1. és 2026. április 30. közötti időszak munkáját öleli 

fel. 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a vármegyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 

 

A beszámolási időszakban az Önkormányzati és Jogi Iroda a testületi munka keretében 

ellátta a Somogy Vármegyei Közgyűlés és bizottságai, valamint a három nemzetiségi 

önkormányzat vonatkozásában a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat 

kezdve a soros, a soron kívüli ülések szervezésétől a jegyzőkönyvezésen keresztül a 

döntések végrehajtásáig. A Somogy Vármegyei Közgyűlés 1 rendes ülést tartott a 

beszámolási időszakban, amelyhez 3 bizottsági ülés kapcsolódott, valamint egy soron 

kívüli ülést. A horvát önkormányzat 2 ülést, a német és a roma önkormányzatok 1-1 

ülést tartottak a beszámolási időszakban. 

A választási igazgatási feladatok körében ellátta a 2026. évi országgyűlési választás 

jogi, igazgatási, logisztikai, informatikai feladatainak teljes, Somogy vármegyei területi 

koordinációját. 

A humánpolitikai feladatok terén közszolgálati- és munkajogi feladatokat végez mind a 

négy testület és a hivatal vonatkozásában. A beszámolási időszakban a közgyűlési 

döntésnek megfelelően módosította a közgyűlési tagok, hivatali kollégák illetményeit, 1 

kolléga esetén családalapítási támogatást és törzsgárda jutalom megállapítását készítette 

elő.  

Az iroda a hivatal egyéb feladatait érintő megbízási szerződéseket, azok módosításait, 

ill. a szabályzatokat, azok módosításait folyamatosan készíti. A beszámolási időszakban 

került sor az Egységes Közszolgálati Szabályzat módosítására, a 2026. évi Cafeteria 

szabályzat és a munkaszüneti napok körüli munkanapok rendjéről szóló utasítás 

kiadására. Kiemelt feladatként kezeltük a GDPR feladatok megoldását, ennek keretében 

több adatkezelési tájékoztatóról szóló utasítás kiadására (a kamerarendszer működéséről 

szóló, köztisztviselők, munkavállalók adatkezelési tájékoztatóiról), a közszolgálati 

adatvédelmi szabályzat kiadására, illetve adatvédelmi incidenskezelési szabályzat 

kiadására. Az adatvédelmi feladatok körében a somogy.hu adatvédelmi rendelkezései 
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fejlesztésére is sor került az adatvédelemre figyelmeztető cookie-k rendszeres 

felugrásának beállításával, a szükséges tájékoztató anyagok kihelyezésével.  

Folyamatosan végzi az iroda a falugondnok képzéssel kapcsolatos szervezési, 

adminisztratív, vizsgáztatási feladatokat. A 2026. február végi és március elejei vizsgán 

összesen 32 fő, a vármegyében dolgozó falugondnok tett sikeres vizsgát. 

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási 

Főosztályának ellenőrei a székhelyükön társadalombiztosítási felügyeleti és hatósági 

szakellenőrzést tartottak a Magyar Államkincstár által elektronikus úton részükre 

biztosított dokumentumok alapján 2026. március 24-30. között a Somogy Vármegyei 

Önkormányzat és Hivatala vonatkozásában, mely kapcsán mindent rendben találtak. 

A jegyző által átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető ingatlanok 

elővásárlási joggal kapcsolatos döntésekről az alábbiakban történik a jegyző 

beszámolási tevékenysége. A beérkezett összes kérelem kapcsán nemleges döntés 

született az elővásárlási joggal kapcsolatosan az alábbiak szerint: 

3/2026.(II.3.) jegyzői döntés: Nyim 221 hrsz. 

4/2026.(II.4.) jegyzői döntés: Magyaregres 106/7 hrsz. 

5/2026.(II.9.) jegyzői döntés: Felsőmocsolád 060/35 hrsz. 

6/2026.(II.12.) jegyzői döntés: Somogyszob 538 hrsz. 

7/2026.(II.12.) jegyzői döntés: Somogyszob 550 hrsz. 

8/2026.(II.12.) jegyzői döntés: Somogyszob 551 hrsz. 

9/2026.(II.17.) jegyzői döntés: Somogyszentpál 531, 532 hrsz. 

10/2026.(II.17.) jegyzői döntés: Somogyszentpál 535 hrsz. 

11/2026.(II.17.) jegyzői döntés: Bonnya 220 hrsz. 

12/2026.(III.3.) jegyzői döntés: Somogyszentpál 477, 478, 551, 552, 554 hrsz. 

13/2026.(III.4.) jegyzői döntés: Gamás 07/1 hrsz. 

14/2026.(III.17.) jegyzői döntés: Somogyszentpál 138 hrsz. 

15/2026.(III.17.) jegyzői döntés: Somogyszentpál 139 hrsz. 

16/2026.(III.31.) jegyzői döntés: Nagyatád 1733/1 hrsz. 

17/2026.(IV.20.) jegyzői döntés: Somogyaszaló 892 hrsz. 

18/2026.(IV.30.) jegyzői döntés: Ádánd 112/21 hrsz. 

 

Területfejlesztési Iroda 

 

A „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében” című 

TOP_PLUSZ-3.1.1-21-SO1-2022-00001 azonosítószámú projektben 2026. március 31-

ig 1491 fő bevonása valósult meg, ezzel a teljesítés 60%-ra emelkedett. Konzorciumi 

partnerünk, a Somogy Vármegyei Kormányhivatal 269 fő inaktívat vont be. A 

foglalkoztatást elősegítő tevékenység keretében, melyet az Innobond Kft. végez, 140 fő 

inaktív személy felkutatása, felkészítése és álláskeresői regisztrációja zárult le. 2026-

ban 4 rendezvényt bonyolított le az iroda, 2026. február 4-én oktatási és a befektetés-

ösztönzési munkacsoport üléseket tarott, 2026. február 10-én az országos 

paktumrendezvénysorozat részeként fórum ülést és ugyan ezen a napon a helyi termék 

munkacsoport ülést. 2026. március 31-én került megtartásra az Innobond Kft. 

feladatteljesítéséhez kapcsolódó, 3 havonta kötelező workshop, ahol beszámolt a 

vállalkozó az elvégzett munkáról. Az inaktívak felkutatása és bevonása során számos 

olyan problémával találkoznak, mely a projekt céljaival nehezen összeegyeztethető, 

ezek megoldására folyamatosan ad javaslatot az iroda a konzorciumi partner 

segítségével. A következő workshop 2026. június 24-én lesz a témában. Az elmúlt 

időszakban a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nkft. konzorciumi partner 

személyes egyeztetéseket folytatott le azokkal a polgármesterekkel, akik ipari parkkal 
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rendelkeznek. Kialakítás alatt van a projekt keretében a befektetés-ösztönzési honlap, 

melyen drón felvételekkel kerülnek bemutatásra az ipari parkok. A honlap az ipari 

parkokat tartalmazó információkkal nyár közepére készül el. 

A Somogy vármegye értékei vetélkedősorozat IV. pályázatunk megvalósítása lezárult. 

2026. február 17-18-án került megtartásra a középdöntő Szennában, 2026. március 18-

án pedig a döntő a Vármegyeháza Dísztermében.  Általános iskolai kategóriában idén is 

a Szennai Fekete László Általános Iskola Zselici betyárok csapata nyert, ahogy a tavalyi 

évben is. Középiskolai kategóriában a Kaposvári Klebelsberg Középiskolai Kollégium 

Somogyi pajtás csapata kapta a legtöbb pontot. A nyertesek képviselik vármegyénket 

május végén a balatongyöröki ifjúsági táborban szervezett 2026. évi Kárpát-medencei 

vetélkedőn. A pályázat elszámolása benyújtásra került. 

A Somogyországban – vándor-fotókiállítás pályázatunk megvalósítása a kiállításon 

bemutatandó értékek fotóinak összegyűjtésével elkezdődött. A projektben megrendelés, 

kifizetés még nem történt, megvalósítása ugyanis attól függ, hogy érkezik-e megfelelő 

mennyiségű, kiállítható fénykép. A pályázat megvalósítására 2026. augusztus 31-ig van 

lehetőség, mely akkor tud megtörténni, ha értékelhető fotómennyiséghez jut az 

Önkormányzat. 

A Somogy vármegye értékei vetélkedősorozat V. című támogatási kérelem a Herman 

Ottó Intézet 2026. április 10-én kelt tájékoztatása alapján 3 000 000 Ft támogatásban 

részesült. A támogatói okirat megkötéséhez szükséges dokumentumok határidőben 

beküldésre kerültek, az iroda várja a támogatói okirat kibocsátását és a támogatási 

összeg kiutalását, mellyel a vármegyei értékvetélkedő következő fordulója is 

megtartható lesz 2026. szeptember és 2027. március 31. közötti lebonyolítással. 

A TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO2-2025-00001 azonosítószámú, „Mi, somogyiak! – 

közösségben a jövőnk” című támogatási kérelem pozitív elbírálásban részesült. A 2026. 

február 27-én kelt tájékoztatás alapján 281 923 661 Ft támogatásban részesül az 

önkormányzat a konzorciumi partnerekkel, a Mosolygyár Egyesülettel, a Kaposvári 

Kistérségi Közkincs Egyesülettel és a Somogy Megyei Erdész és Természetvédő 

Egyesülettel. A szerződéskötés 2026. március 4-én megindult, 2026. március 23-ig 

minden szerződéskötési feltétel teljesítése megtörtént, azóta várjuk a Magyar 

Államkincstár válaszát.  

A Somogy Vármegyei Integrált Területi Programban (továbbiakban: ITP) 

meghatározott célok, indikátorvállalások teljesítése, valamint a források felhasználása 

folyamatos. Az Irányító Hatósággal folyamatosan egyeztetésre kerül a források 

felhasználásának nyomon követése, az esetleges módosítások átvezetésének kérdése.  

A Területfejlesztési Iroda elkészítette az Integrált Területi Program félidei értékelését az 

Irányító Hatóság által meghatározott útmutató alapján. A dokumentum 

minőségbiztosítása folyamatban van.  

A Somogy Vármegyei Önkormányzat által a Kulturális és Innovációs Minisztériumhoz 

benyújtott GYIA-KÁB-25-0008 azonosítószámú, „Prevenciós tevékenységek 

megvalósítása Somogy vármegyében” című pályázat 8 000 000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesült. A projekt megvalósítása folyamatos. A projekt keretében 

bemutatásra kerülő Hárítók című színházi előadások folyamatosak. Barcson, 

Nagyatádon, Siófokon, Kaposváron és Balatonbogláron zajlanak az előadások az 

oktatási intézmények együttműködésével.  

A TOP_PLUSZ-6.1.4-23-SO2-2025-00003 azonosítószámú, „Víziturisztikai fejlesztés a 

Dráva folyón” című, és a TOP_PLUSZ-6.1.4-23-SO2-2025-00004 azonosítószámú, 

„Zselic komplex aktív turisztikai fejlesztése” című támogatási szerződések 2026. 

február 24-i hatálybalépését követően kijelölésre került a projektvezető és a projekt 
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lebonyolító személye. Projektvezetőnek Dr. Sárhegyi Judit jegyző és Projekt 

lebonyolítóként Szép Lajos térségi főmérnök került kijelölésre. 

A projektvezető gondoskodott mindkét projekt esetén a projektalapító dokumentum és 

annak mellékletei létrehozásáról. A projekt indító értekezletekre a „Zselic komplex 

aktív turisztikai fejlesztése” projektben 2026. március 20-án, a „Víziturisztikai fejlesztés 

a Dráva folyón” projektben 2026. április 9-én került sor. A projektindító értekezleteken 

a projektszervezet résztvevői döntöttek a hatályos Konzorciumi szerződések 

módosításáról, és költségátcsoportosításról szóló szerződésmódosítási igény 

benyújtásáról tekintettel az Építtetői kijelölésekre. Mindkét projekt az állami beruházási 

törvény hatálya alá tartozik, azonban az Építési és Közlekedési Minisztérium nem 

kívánta azt a minisztérium építtetői jogkörébe vonni. Ellenben kijelölte mindkét projekt 

esetében erre a feladatra Önkormányzatunkat. Ez azt jelenti, hogy az egyes 

helyszíneken – az eddig felmerült projekt előkészítési- és menedzsment feladatokon túl 

– az építés és a kapcsolódó tevékenységek (közbeszerzés, tervezés, műszaki ellenőrzés, 

stb.) is a vármegyei önkormányzat feladatai lesznek. Ennek megfelelően a támogatás 

szerződésmódosítási igény mindkét projekt esetén benyújtásra került a Közreműködő 

Szervezet részére, amely elfogadásra is került. 

A feladatok ekként megkezdődtek. 2026. I. negyedévében kiválasztásra került a felelős 

akkreditált közbeszerzési szakértő a tervezési szolgáltatások közbeszerzése végett.  A 

Kátay és Mrovcza Ügyvédi Iroda körében dolgozó dr. Mrovcza Péter személyében 

kerül sor a tervezési szolgáltatásra vonatkozó 3 db közbeszerzési eljárás lefolytatására. 

A két projektben kötött 1-1 megbízási szerződés 3 közbeszerzési eljárás lefolytatására 

szól. Jelenleg mindkét projekt esetében helyszíni bejárások zajlanak a tervezési program 

meghatározása érdekében, mely alapján a tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési 

eljárás megkezdődhet, ütemezetten a nyár elején.  

Az Építési és Közlekedési Minisztérium megküldte tájékoztatását a Somogy Vármegyei 

Önkormányzat által a közúti fejlesztésekkel kapcsolatban kezdeményezett 

megkeresésére. 

A tájékoztatás szerint a 68. sz. főút fejlesztése jelenleg még tervezési szakaszban tart. A 

mintegy 85 km hosszú főúti szakasz tervezése 3 szakaszra osztható (I. Barcs-Lábod 

között, II. Lábod-Böhönye között, III. Böhönye - 7. sz. főút között), amelyek közül 

valamennyi szakasz építési engedéllyel rendelkezik már. Az I. és II. szakasz 

tekintetében a kiviteli tervek is elkészültek, a III. szakasz tervei 2026. május végére 

véglegesednek. Tekintettel arra, hogy a fejlesztés megvalósítása jelentős 

költségigénnyel bír, ezért a szakaszos megvalósítás a realitás. Így elsőként a Marcali és 

7. sz. főút közötti szakasz kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás kerül kiírásra 

várhatóan 2026 őszéig. Ezzel együtt a főúti projektben megtervezett, Böhönye 

külterületén található 68-61. sz. főutak körforgalmú csomópontjának megvalósítása 

önálló elemként kerülhet megvalósításra, az erre vonatkozó feltételes közbeszerzési 

eljárás 2026 nyarán kerülhet kiírásra. E fejlesztés uniós források felhasználásával 

tervezett. 

Az M9 gyorsforgalmi út tervezett nyomvonala kapcsán azt a tájékoztatást kapta a 

vármegyei önkormányzat, hogy hosszútávú országos hálózatfejlesztési célként egy ún. 

külső közúti gyűrű megoldás került megfogalmazásra, amely megvalósítása hosszabb 

távon lehetséges. Ezen esetenként akár párhuzamosan futó, gyűrűs hálózati elemek 

részét képezve az M87 Kőszeg-Szombathely, valamint az M86 Szombathely-Körmend 

közötti szakaszának megvalósítása koncessziós beruházásban tervezett, amelynek 

közbeszerzése már zajlik. Az ennek folytatását jelentő, már környezetvédelmi 

engedéllyel rendelkező M76 Körmend-Zalaegerszeg közötti szakasz tekintetében is 

zajlik a megvalósíthatóságra vonatkozó vizsgálat. A 2x2 sávos hálózat Zalaegerszeg és 
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Nagykanizsa között a 74. sz. főút 2x2 sávos fejlesztésével tervezett, amelynek 

tervezésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás 2026. január végén került megindításra.  

Nagykanizsa és Kaposvár között aktív tervezési feladat jelenleg nincs. Somogy 

vármegyét érintően a jelenleg tervezett - esetenként párhuzamos, gyűrűs hálózat 

tekintetében - a Kaposvár-Szigetvár közötti 2x2 sávos hálózati elem tanulmánytervének 

készítése zajlik az érintettek bevonásával, amelyhez kapcsolódik az M60 gyorsforgalmi 

út Pécs-Szigetvár közötti, már építési engedéllyel rendelkező szakasza. Ezen projekt 

esetében a kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban 

van. Kaposvártól keleti irányba a Kaposvár - Dombóvár közötti, hosszú távon akár 2x2 

sávosra fejleszthető új hálózati elem tanulmányterv szintig, illetve környezetvédelmi 

engedélyig történő előkészítésére irányuló tervezési szerződés aláírása zajlik. A 

hatálybalépés feltétele a forrás rendelkezésre állása. A Kaposvár-Dombóvár közötti út 

folytatásában a Dombóvár-Szekszárd közötti új közúti elem megvalósíthatósági 

tanulmánya készül, amely 2026. május végéig véglegesedik. 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat (továbbiakban: Kedvezményezett) és a 

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium között létrejött 4073427607 

azonosítószámú támogatói okirat keretében vállalt, a Versenyképes Járások Programmal 

kapcsolatos vármegyei önkormányzati tevékenységek megvalósítása lezajlott, a szakmai 

és pénzügyi beszámoló a Magyar Államkincstár részére benyújtásra került.  

A Kedvezményezett a megítélt támogatás összegét alábbi tevékenységek 

megvalósítására használta fel: 

• a program megvalósításában résztvevő köztisztviselők személyi juttatása: a feladat 

végrehajtásában 5 fő vett részt, amelyek személyi jellegű kiadásai kerültek 

elszámolásra, 

• üzemeltetési anyagok beszerzése: irodaszer került vásárlásra a feladat ellátásához 

kapcsolódóan, 

• kiadványok készítésére került sor a Minisztérium által elvárt 

eredménykommunikáció szerint: a kiadványokat járásonként kellett elkészíteni 

változó tartalommal. További feladatot jelentett a kiadvány szerkesztése, nyomdai 

munkálatok. 8 féle kiadvány készült el 86 680 db példányban. A kiadványok 

elkészültek, az elszámoláshoz szükséges példányszámok az önkormányzat részére 

átadásra kerültek. A siófoki és a kaposvári járások esetében online megjelenés 

valósult meg. 

• Informatikai eszközök beszerzése. 

A beszámoló időszakában tizenegy település módosította a településrendezési eszközét. 

A települések közül tíz (Zselickisfalud, Nagybajom, Orci, Somodor, Balatonföldvár, 

Segesd, Ötvöskónyi, Buzsák, Nagybajom, Szenna) teljes eljárásrendben módosította 

rendezési tervét, ezekhez írásos vélemény készült.  

Lengyeltóti Város Önkormányzata egyszerűsített eljárásrendben módosította rendezési 

tervét. A tárgyalások a Somogy Vármegyei Kormányhivatalban történtek az Állami 

Főépítész vezetésével.  

A területi Dél-dunántúli Vízgazdálkodási Tanács tagjaként tizenkét darab 

szennyvízelvezetés pályázatnak a véleményezése lett elkészítve. Az érintett települések 

az alábbiak: Szorosad, Lábod, Vése, Őrtilos, Hencse, Somogyvámos, Kisasszond, Lad, 

Edde, Alsóbogát, és Kőkút. 

A térségi főmérnök a TOP_PLUSZ-6.1.4-23-SO2-2025-00004 azonosítószámú „Zselic 

aktív turisztikai fejlesztése” című projekt lebonyolítójaként elkezdte a tervezési program 

megírását. Az érintett településekkel helyszíni egyeztetés történt. 
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A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében a Somogy Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal munkatársai a projekt előkészítési, a projektmenedzsmenti és 

pályázatfigyeléssel kapcsolatos feladatok ellátását folyamatosan végezték.  

A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2026 „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című pályázati 

felhívásra 20 db pályázat, MFP/TKVI/2026 „Települési közlekedési és vízelvezetési 

infrastruktúra fejlesztése” című pályázati felhívásra 19 db pályázat, a Falusi Civil Alap 

keretében 2026. évben meghirdetett „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 

támogatása” pályázati kiírásra 3 db pályázat, míg a VP LEADER_KAP-RD57 

azonosítószámú pályázati felhívásra 9 db pályázat került benyújtásra. Ezen pályázatok 

közül 1 db bírálata megtörtént és kapott támogatói döntést, a többi elbírálása 

folyamatban van. 

A még 2025. évben benyújtott pályázatok közül további 7 db bírálata megtörtént, 6 db 

kapott támogatói döntést, 1 db pedig elutasításra került, így jelenleg 57 db pályázat van 

megvalósítás alatt az alábbiak szerint: 

• 5 db MFP/UHJ/2025 - Út, híd, járda és gyalogos átkelőhely kialakítása, fejlesztése, 

• 15 db MFP/ÖTIFB/2025 - Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések, 

• 12 db KAP-RD43-1-25 - Külterületi utak fejlesztése, 

• 3 db MFP - Felelős állattartás elősegítése, 

• 9 db Közvilágítás korszerűsítése, 

• 3 db KTÜ-KP-1 - Kistelepülési üzlet, 

• 3 db BGA Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása, 

• 2 db VP Leader - Helyi rendezvények támogatása, 

• 2 db FCA-KP-1-2025 - Civil közösségi tevékenységek feltételeinek támogatása, 

• 2 db BFT „Településfejlesztés”, 

• 1 db VP LEADER_KAP-RD57 pályázat. 

 

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda kezeli a folyamatban lévő TOP_Plusz 

projekteket, melyek kapcsán a projektmenedzsment tevékenység folyamatos. Az iroda a 

beszámolási időszak során nagyszámú TOP_Plusz projekt adminisztratív és szakmai 

koordinációját végezte, biztosítva a projektek folyamatos előrehaladását, az időközi és 

záró beszámolók, valamint kifizetési kérelmek határidőben történő benyújtását. A 

jogszabályi és támogatói előírásoknak megfelelően valamennyi projekt esetében 

teljesültek az elszámolási és jelentéstételi kötelezettségek, miközben az iroda 

folyamatosan alkalmazkodott a pályázati és kommunikációs szabályozás változásaihoz 

is. 

Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című (TOP_Plusz-2.1.1-21 

kódszámú) felhívásra benyújtásra került a két, gyógyfürdők fejlesztését célzó projekt, 

elbírálásuk folyamatban van.  

A Somogy Vármegyei Önkormányzat kiemelt TOP_Plusz-3.1.3-23 Helyi humán 

fejlesztések projektjének támogatási döntése megérkezett, a támogatási szerződés 

megkötése folyamatban van. 

A beszámolási időszakban a Somogy Vármegyei Önkormányzat nemzetközi 

projekttevékenysége elsősorban az adminisztratív és koordinációs feladatokra, valamint 

a folyamatban lévő és újonnan induló projektek előkészítésére koncentrált. A hangsúly 

a megelőlegezési szerződések előkészítésén, projektindításhoz kapcsolódó 
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egyeztetéseken, beszámolók és hiánypótlások elkészítésén, valamint a partnerekkel 

történő rendszeres online koordináción volt. 

A projektek szakmai tartalmához kapcsolódó egyeztetések online formában zajlottak, 

különös tekintettel az indikátorokhoz kapcsolódó teljesítési kötelezettségekre, valamint 

a pénzügyi és jelentéstételi ütemezés pontosítására.  

 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 

 

Az iroda folyamatosan eleget tett a Somogy Vármegyei Önkormányzat és annak 

Hivatala, valamint a három nemzetiségi önkormányzattal, a Somogy Vármegyei Német 

Nemzetiségi Önkormányzattal, a Somogy Vármegyei Horvát Önkormányzattal, valamit 

a Somogy Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatosan felmerülő 

pénzügyi, számviteli, könyvvezetési és egyéb elszámolási feladataiknak.  

Határidőre elkészítette a 2026. évi költségvetési évről szóló rendeleteket és 

határozatokat, leadta a Magyar Államkincstár felé a 2025. évről szóló beszámolókat. 

Teljesítette a havi, illetve az I. negyedéves Időközi költségvetési jelentések és Mérlegek 

feladását a Magyar Államkincstár által működtetett KGRK11 rendszer elektronikus 

felületén keresztül. Határidőre adatot szolgáltatott a NAV és a KSH felé.  

A projektek pénzügyi elszámolását és a folyamatos pénzügyi, számviteli, 

bérelszámolási feladataikat továbbra is naprakészen végzi, az azokhoz szükséges 

egyeztetéseket a projektmenedzserekkel lefolytatja. 

Az iroda folyamatosan részt vett a Magyar Államkincstár által lefolytatott helyszíni 

ellenőrzésen a fenntartási időszakban lévő pályázatokat illetően. 

A Területi Választási Iroda pénzügyi elszámolásokért felelős tagjaként megkezdte a 

felkészülést a 2026. április 12-ére kitűzött országgyűlési választásokat követően 

lefolytatandó pénzügyi ellenőrzésekre vonatkozóan, illetve 2026. március 25 - 2026. 

március 26. között pénzügyi értekezletet tartott a négy OEVI-nél a Helyi Választási 

Irodák részére az elszámolások sikerességének érdekében. 

 

II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

3/2026.(II.13.) közgyűlési határozat a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról 

és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 ROMA-ESÉLY-B-0023 azonosítószámú „Vármegyei roma koordinátor 

foglalkoztatása” című önkormányzati pályázat visszavonásra került. A 

pályázati támogatás 5.000.000 Ft összegű visszautalása megtörtént. 

 

12/2026.(II.13.) közgyűlési határozat az egyes önkormányzati beszerzések 

döntéshozataláról, és ennek végrehajtásához szükséges szerződéskötésről 

A Somogy Vármegyei Területfejlesztési Program felülvizsgálatára és 

módosítására vonatkozó megbízási szerződés az EX ANTE Kft-vel megkötésre 

került.   

 

13/2026.(II.13.) közgyűlési határozat az egyes önkormányzati beszerzések 

döntéshozataláról, és ennek végrehajtásához szükséges szerződéskötésről 

A Versenyképes Járások Program eredmény-kommunikációja körében 

kiadvány készítésére vonatkozó megbízási szerződés az Irodagép Másolás- és 

Számítástechnikai Kft-vel megkötésre került.   
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14/2026.(II.13.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzat 2025. évi 

területfejlesztési tevékenységéről 

 A közgyűlés által elfogadott beszámoló a KTM részére megküldésre került. 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2026. február 1. és 2026. április 30. 

között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést, valamint a jegyző átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot 

megillető ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos, előterjesztésben szereplő 

döntéseit. Felkéri a jegyzőt továbbá, hogy a folyamatban lévő közgyűlési határozatok 

végrehajtását kísérje figyelemmel. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

  Dr. Sárhegyi Judit jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

  

Kaposvár, 2026. május 14. 

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

jegyző koordinálásával 


